

40 лет «Красному Маю»



Не будем лукавить - никто из нас толком не понимает 68-й, зато все мы живём в его последствиях. Всё, что нас окружает - общественная, культурная и политическая реальность, нормы сексуального поведения, массовые стереотипы, религиозные и квазирелигиозные верования, представления об успехе в жизни, да что ни возьми, даже такая, казалось бы, посторонняя штука, как реклама - всё это подверглось тотальной атаке в конце 60-х, тотальному слому и тотальному отстраиванию заново.

В 1968-м году на планете случился общественный катаклизм, с точным определением которого историки до сих пор «не спешат». Может быть, 35 лет назад произошла мировая социальная революция. Может быть - революция культурная. Может быть, то была «всего лишь» революционная ситуация - но ситуация, основательно потрясшая основы миропорядка. Для краткости будем говорить просто - «красный май шестьдесят восьмого».